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Культура мислення та спілкування: ЛОГІКА/ФІЛОСОФСЬКА 

ГЕРМЕНЕВТИКА
Вінтонів-Бахарєва Світлана Зіновіївна, Тимошенко Тарас Сергійович Е

Релігієзнавчі студії: Історія релігії Ломачинська Ірина Миколаївна,  Брижнік Віталій Миколайович Е

Історія філософії Домодерної доби: Філософія середніх віків та доби 

Відродження
Омельченко Юрій Васильович Е

Іноземна мова: Перша іноземна Сіваєва Ольга Сергіївна Е

СОЦІАЛЬНА ФІЛОСОФІЯ Тимошенко Тарас Сергійович, Горбань О.В. Е

Фізвиховання
Літус Руслан Іванович, 

 Волощенко Юрій Миколайович
З

Гуманітарно-світоглядні студії: ЕТИКА Хрипко Світлана Анатоліївна З

ПРАКТИКА навчальна  (ЛОГІКО-ГЕРМЕНЕВТИЧНА) Купрій Тетяна Георгіївна З

Історія філософія: Філософія ХХ-ХХІ ст. Пасько Я.І.,  Омельченко Юрій Васильович Е

Практична філософія: ОСНОВИ ПРАКТИЧНОЇ ФІЛОСОФІЇ/ФІЛОСОФІЯ 

ІСТОРІЇ/ФІЛОСОФІЯ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВА
Пасько Я.І.,  Омельченко Юрій Васильович Е

Аналітика соціальних процесів: ФІЛОСОФІЯ ЕКОНОМІКИ/ФІЛОСОФІЯ 

ІНФОРМАЦІЇ
Тимошенко Тарас Сергійович, Ломачинська Ірина Миколаївна Е

Іноземна мова: ЛАТИНА Санжарова Галина Федорівна З

БАЗОВА ЗАГАЛЬНА ВІЙСЬКОВА ПІДГОТОВКА Ніканоров Костянтин Михайлович З

Резильєнтність суспільства у воєнний час:

 український досвід
ДКВД Саган Галина Василівна З

Філософія "Гри в кальмара" КВД Безпалько Богдан Богданович З
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НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА  (логіко-герменевтична) Купрій Тетяна Георгіївна З

КУРСОВА РОБОТА
Горбань О.В., Ломачинська І.М., Мартич Р.В., Омельченко Ю.В., 

Пасько Я.І., Стадник М.М., Тарасюк Л.С., Хрипко С.А.
ЗАХИСТ

Політичні технології та консалтинг АПП Безпалько Богдан Богданович Е

Міжнародна інформація АПП Ковальчук Вікторія Василівна Е

Аналітичні студії: ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ Ломачинська Ірина Миколаївна Е

Політична регіоналістика АПП Пасько Ярослав Ігорович З

Гуманітарно-світоглядні студії: ФІЛОСОФСЬКА АНТРОПОЛОГІЯ ТА 

ФІЛОСОФІЯ КУЛЬТУРИ
Тарасюк Лариса Сергіївна З

Детекція брехні КВД Жуков Віктор Іванович З

Сучасна конспірологія КВД Небожук Роман Андрійович З

Правознавство КВД Обловацька Наталія Олександрівна З

Економіка та фінанси підприємств КВД Поздєєва Катерина Вікторівна З

НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА (ЛОГІКО-ГЕРМЕНЕВТИЧНА) Купрій Тетяна Георгіївна З

КУРСОВА РОБОТА З СОЦІАЛЬНОЇ ФІЛОСОФІЇ
Горбань О.В., Ломачинська І.М., Мартич Р.В., Омельченко Ю.В., 

Пасько Я.І., Стадник М.М., Тарасюк Л.С., Хрипко С.А.
ЗАХИСТ

Практика (дослідницька) Ломачинська Ірина Миколаївна,  Пасько Ярослав Ігорович З

ПРАКТИКА (переддипломна)
Александрова О.С., Горбань О.В., Купрій Т.Г., Ломачинська І.М., Мартич Р.В., 

Омельченко Ю.В., Пасько Я.І., Стадник М.М., Тарасюк Л.С., Хрипко С.А.
З

АЕ (Комплексний екзамен з філософії) Александрова О.С., Горбань О.В., Вінтонів Т.М. Е

Захист кваліфікаційної бакалаврської роботи Александрова О.С., Горбань О.В., Пасько Я.І. Захист

Філософія права і теорія справедливості Горбань Олександр Володимирович,  Мартич Руслана Василівна Е

ФІЛб-1-24-4.0д 15.06-28.06.2026
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Теоретичні та емпіричні методи соціальних досліджень Купрій Тетяна Георгіївна Е

Аналітична філософія Пасько Ярослав Ігорович Е

Педагогіка, психологія та методика викладання фахових дисциплін у 

ЗВО
Зелінська Ярослава Цезарівна, Козир Маргарита Валентинівна З

Основи наукової комунікації іноземною мовою Шкарбан Інна Володимирівна З

Сучасні теорії суспільства
Філос.вимі

р нової 

соц.реал.
Купрій Тетяна Георгіївна З

Філософія цифрової доби
Філос.вимі

р нової 

соц.реал.
Ломачинська Ірина Миколаївна З

Філософія глобального розвитку Р Пасько Ярослав Ігорович З

Футурологія Горбань Олександр Володимирович, Мартич Руслана Василівна З

Філософія міста Р Горбань Олександр Володимирович, Мартич Руслана Василівна З

ПРАКТИКА ПЕРЕДДИПЛОМНА (дослідницька) 
Горбань Олександр Володимирович,  Александрова О.С., 

Ломачинська І.М., Пасько Я.І., Стадник М.М., Тарасюк Л.С.
З

ПРАКТИКА ВИРОБНИЧА (науково-дослідна) Филипович Л.О. З

Захист кваліфікаційної магістерської роботи Горбань О.В., Александрова О.С., Пасько Я.І. захист 15.06-21.06.2026
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